



BALASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
BALASSAGYARMAT

Iktatószám: 30505-3/ 95 /2020.int.

Sorszám:

A BALASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN PARANCSNOKÁNAK

137-1/2020. számú

INTÉZKEDÉSE

Az internet alapú telekommunikációs alkalmazással videóhívás útján megvalósuló elektronikus kapcsolattartás eljárásrendjéről

A büntetés-végrehajtási szervezet belső szabályozási tevékenységéről szóló 2/2013. (IX.13.) BVOP utasítás 7. pontjára figyelemmel – a büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL törvény 173. § (2) bekezdés, valamint a szabadságvesztés, az elzárás, a letartóztatás és a rendbíróság helyébe lépő elzárás végrehajtásának részletes szabályairól szóló 16/2014. (XII. 19.) IM rendelet, valamint a videóhívással megvalósuló elektronikus kapcsolattartás eljárásrendjéről szóló 37/2020. (VII. 24.) BVOP utasítás, továbbá a telekommunikációs eszköz útján végrehajtott, védői meghallgatásokkal kapcsolatos feladatok végrehajtásához kiadott 30500-7/9947-1/2020- as Szakmai protokoll, és az internet alapú, Videóhívás telefonálás alkalmazásával kapcsolatos feladatok végrehajtásához kiadott 30500/3266-89/2020-as Szakmai protokoll alapján, a végrehajtás egységes értelmezése érdekében kiadom az alábbi

I n t é z k e d é s t.

I. Az intézkedés hatálya

1. Az intézkedés hatálya a Balassagyarmati Fegyház és Börtönben (továbbiakban: Intézet) elhelyezett fogvatartottakra, valamint az intézet személyi állományára terjed ki.

II. Általános rendelkezések

2. Az internet alapú telekommunikációs alkalmazással videóhívás (a továbbiakban: Videóhívás) útján megvalósuló elektronikus kapcsolattartás (továbbiakban: elektronikus kapcsolattartás) elsősorban az enyhébb rezsimszabályok alá tartozó fogvatartott részére biztosítható, amely alkalmas arra is, hogy motivációs jelleggel más rezsimszabály hatálya alá tartozó fogvatartottat normakövető magatartásra ösztönözzön. Ez a kapcsolattartási lehetőség mindenki számára elérhető, amennyiben az érintett fogvatartottak esetében az egyéniesített fogvatartási programtervben foglaltaknak eleget tesz, betartja az Intézetben elvárt viselkedési normákat, együttműködéséről tanúbizonyságot tesz és a fejlődést mutató periódus zökkenőmentesen legalább három hónapig fenn áll, akkor kezdeményezhető a lehetőség kérése. Ez a lehetőség az engedélyezett kapcsolattartók közül a hozzátartozókkal történő, érzelmi kötődést elősegítő kapcsolattartási forma.

A fogvatartott kapcsolattartásának elősegítése érdekében - különösen a látogatófogadást érintő különleges jogrend kihirdetése esetén - az előző bekezdésben foglaltaktól eltérően, az elektronikus kapcsolattartás rezsimszabályoktól függetlenül engedélyezhető.

3. A Videóhívás a fogvatartott és a Fogvatartotti Alapnyilvántartásban rögzített kapcsolattartói esetében vehető igénybe, amennyiben nyilatkoztak a Videóhívás elérhetőségükről (2. melléklet), és a kapcsolattartás engedélyezése került.
4. A Videóhívás technikai feltételeinek kialakítása során a kormányzati célú hálózatokról szóló 346/2010. (XII.28.) Korm. rendelet, valamint a büntetés-végrehajtási szervezet Informatikai Biztonsági Szabályzatáról szóló 15/2019. (XI. 8.) BVOP utasítás rendelkezései szerint kell eljárni.
5. A Videóhívás használatára szolgáló gépeket a kápolnában kell elhelyezni oly módon, hogy akár az együttes használatuk esetén is biztosítsák a zökkenőmentes kommunikációt, a használat során csak az engedéllyel rendelkező fogvatartott hozzáférését.
6. Az internet alapú, Videóhívás alkalmazásával kapcsolatos feladatok végrehajtásához kiadott 30500/3266-89/2020-as Szakmai protokoll (továbbiakban: Protokoll 1) 7. pontja értelmében a másik végponton megjelenő személy kilétének ellenőrzését az erre a feladatra kijelölt személyi állományi tag (továbbiakban: ellenőrző személy), vagy távollétében az illetékes szervezeti egység vezetője által kijelölt más személy végezheti. Az ellenőrzésnek kötelező módon ki kell terjednie vizuális és auditív részletekre is, folyamatos jelleggel. Ha az ellenőrzés nem kivitelezhető egyéb, hivatali vagy technikai okok miatt, akkor az adott kapcsolatot mindkét végen ülő fél tájékoztatásával bontani kell és a folytatás lehetőségéről meg kell adni a szükséges információt.

III. A Videóhívás használata

7. A Videóhívás helyileg a kápolnába kihelyezett gépeken vagy a kiépített állomásra csatlakoztatott laptop segítségével valósulhat meg az a videóhívással megvalósuló elektronikus kapcsolattartás eljárásrendjéről szóló 37/2020. (VII. 24.) BVOP utasítás (továbbiakban: Utasítás) 6. pontjában foglaltaknak megfelelően. A kapcsolat, valamint a beszélgetés ellenőrzését a reintegrációs tisztek, illetve az oktatásszervező, vagy a parancsnok által arra kijelölt személyi állományi tag, személyes jelenlét mellett hajtja végre az Utasítás 23. pontjában foglaltakra figyelemmel.
8. Letartóztatott esetében a rendelkezési jogkör gyakorlója részére engedélyezésre megküldött kapcsolattartási formákat rögzítő iratnak tartalmaznia kell a Videóhívás létesítéséhez szükséges azonosító felhasználói nevet. Az letartóztatott köteles beszerezni a Videóhívás azonosító nyilvántartásához a hozzájáruló nyilatkozatot kapcsolattartójától (2. melléklet.) Letartóztatottak esetében a Videóhívás útján történő beszélő alkalmazását elsősorban a külföldi, vagy a távolság miatt személyes találkozás lehetőségéből kizártak esetében lehet engedélyezni.

Elítélt esetében a Videóhívás azonosító nyilvántartásához hozzájáruló nyilatkozat beszerzése szükséges az elítélt által engedélyeztetni kívánt kapcsolattartótól (2. melléklet.) A 326-89/2020.ált. számú Szakmai Protokoll III./5. alapján lehetséges fogvatartott és kapcsolattartó fogvatartott közötti kommunikációra is lehet a Videóhívást használni, a fogvatartott írásos kérelmére, méltánylást igénylő esetben (kettő érintett parancsnok egyeztetése, kölcsönös engedélyezés esetén).

9. Az elektronikus kapcsolattartás engedélyezését a fogvatartott az 1. melléklet szerinti kérelem (a továbbiakban: kérelem) és a kapcsolattartó által kitöltött 2. melléklet szerinti nyilatkozat (a továbbiakban: nyilatkozat) benyújtásával kezdeményezi. Az elektronikus kapcsolattartás engedélyezéséről - letartóztatott és két fogvatartott közötti alkalmazás esetét kivéve - a reintegrációs tiszt dönt a fogvatartott magatartása, viselkedése, egyéni teljesítménye figyelembe vételével. Minden más esetben véleményt készít, javaslatot tesz a kérelem engedélyezésére vagy elutasítására, majd továbbítja a büntetés-végrehajtási osztályvezetőnek, aki azt elbírálja. A heti engedélyek havi bontásban (összevontan) történő kiadása a FANY beállításai alapján történhet, azaz a BVOP szakirányításért felelős szakterülete általi mindenkor érvényes döntés szerint. A BVOP által meghatározott beállítások minimum 1, maximum 4 (egy havi mennyiségű) engedélyt társíthatnak egy adott kérelemhez. A Videóhívás alkalmazásának megtörténtét a FANY-ban, minden esetben dokumentálni (nyugtázni) kell. A dokumentálást a Videóhívás beszélgetés lebonyolítását koordináló reintegrációs tiszt köteles végrehajtani. Amennyiben a személyi állomány más tagja végzi a Videóhívás beszélgetés felügyeletét, a FANYban való rögzítés ebben az esetben is az aznapi koordinációra kijelölt reintegrációs tiszt feladata.
10. Amennyiben a kapcsolattartó vonatkozásában engedélyezett adatkezelési nyilatkozaton feltüntetett azonosító adatok alapján a kapcsolatfelvétel nem biztosítható, arról a fogvatartottat tájékoztatni kell. A valós adatok beszerzése, illetve annak engedélyeztetése a fogvatartott feladata. Amennyiben az azonosító adatok nem felelnek meg a valóságnak, valamint a kapcsolattartás szabályainak megszegése valósulhatna meg általuk, úgy az érintett fogvatartott számára kiadott Videóhívásra vonatkozó engedélyt vissza kell vonni, súlyosabb esetben a fogvatartott fegyelmi felelősségét is meg kell vizsgálni.
11. Az Intézet által regisztrált Videóhívás alkalmazását biztosító programban az engedélyezett és már adatkezelési nyilatkozattal rendelkező kapcsolattartók esetében a Videóhívás beszélgetés felügyeletével megbízott személyi állományi tag a program megnyitásával kezdeményezi a kapcsolatfelvételt az engedélyezett kapcsolattartóval. A fogvatartott részére a Videóhíváson keresztül történő kapcsolatfelvétel csak a kapcsolattartó visszaigazolása után válhat elérhetővé. A kapcsolatfelvételt követően a hozzátartozónak fényképes okirat felmutatásával igazolnia kell személyazonosságát. Amennyiben ennek nem tesz eleget és/vagy a kapcsolattartás szabályainak megszegése feltételezhető, úgy az elektronikus kapcsolatot meg kell szakítani. Erről az érintett fogvatartottat írásban tájékoztatni kell, amely tájékoztatás megtörténtét a fogvatartottnak aláírásával igazolnia kell (3. melléklet). Az email cím, és Videóhívásra vonatkozó telefonszám rögzítéséről gondoskodni kell. A Videóhíváshoz szükséges azonosítót is tartalmazó, új típusú kapcsolattartói nyilatkozatot csak a Videóhívás azonosítóval rendelkező személyeknek kötelező kitölteni, azonban ekkor a személyi igazolvány azonosítószámát is rögzíteni kell a nyilatkozaton. Az új kapcsolattartói adatokat a FANY-ban rögzíteni kell, a nyilvántartást naprakészen kell vezetni. A mindenkor érvényes kapcsolattartói nyilatkozat elérhető a <https://bv.gov.hu/hu/kapcsolattartasoldalon> keresztül.

12. Az Intézetből hívott Videóhívás végponton maximum 4 személy tartózkodhat, ellenben a kapcsolattartás ezen formája nem adható a havi látogatófogadás terhére.
13. A Videóhívásra használt programból a napi biztosított időtartamot követően ki kell jelentkezni, a fiók bejelentkezett státuszát az igénybevétellel nem érintett időszakokban „láthatatlan” állapotban kell tartani, „elérhető” státuszra csak közvetlen igénybevételt megelőzően állítható.
14. A telefonálásra engedélyezett időtartamba az alkalmazás használata nem számít bele, a fogvatartott hetente legfeljebb egy alkalommal kommunikálhat, ettől az intézetparancsnok méltánylást érdemlő esetben eltérhet. Az engedélyezett használat során a fogvatartott a rendelkezésre álló időkereten belül kizárólag egy kapcsolattartónak a regisztrált Videóhívás címére kezdeményezhet hívást. A minimum időkeret alkalmanként '15 perc, a maximum '60 perc.”

Az engedély hétfői napon 13:00-15:30-ig, szerdai napon 08:30-15:30-ig szombati és vasárnapi vagy egyéb munkaszüneti napon 09:00-12:00-ig terjedő időszakban megjelölt időpontra szólhat. Ettől eltérni csak különös méltánylást érdemlő esetben, parancsnoki engedélyezéssel, vagy jóváhagyással lehet, a fogvatartott kapcsolattartását jelentős mértékben érintő bekövetkezett esemény kapcsán. A rendkívüli engedély okát, a FANy rendszerében egyéni foglalkozásban rögzíteni kell, a Videóhívás beszélgetés eredményével, reintegrációs tiszti (oktatásszervezői) értékelésével egyetemben.

15. A fogvatartott felelőssége a hozzátartozó kiértesítése. A hozzátartozó kiértesítése hasonló módzatok alkalmazásával történhet, mint a látogató fogadások esetén meghatározottak. Lehetőség szerint a Videóhívás engedélyek kiadásáról legkésőbb a Videóhívás beszélgetés napját megelőző 5. napon kapjon tájékoztatást az érintett fogvatartott. Amennyiben a fogvatartott kapcsolattartóját méltányolható okból nem tudja az engedélyezett videóhívások időpontjáról értesíteni, a büntetés-végrehajtási osztályvezető engedélyezheti a kapcsolattartó személyi állományi tag általi értesítését
16. Amennyiben engedélyezést követően a fogvatartott magatartásában negatív változás következik be, a reintegrációs tiszt erről a körülményről előljáróját tájékoztatja, majd kezdeményezi annak visszavonását, amelyről a büntetés-végrehajtási osztályvezető, távolléte esetén helyettese, hivatali munkaidőn kívül a szolgálatban lévő biztonsági tiszt soron kívül dönt. Az engedélyezett kérelem utólag történő visszavonásáról a fogvatartottat dokumentált módon tájékoztatni kell.
17. A Videóhívás használat előtt mind a fogvatartott, mind a hozzátartozó figyelmét fel kell hívni a kapcsolattartás szabályaira, valamint a kép és hangrögzítés készítésével való visszaélések törvényi következményeire. Az elektronikus kapcsolattartás szabályait vizuális módon (normál kommunikáció szabályait sértő vetkőzéssel, írásos tiltott információ felmutatásával, fájl letöltéssel, szöveges tartalom küldésével, hivatkozás másolásával) megsértő cselekmény megvalósításakor a kapcsolattartást azonnal meg kell szakítani, indokolt esetben a fogvatartott ellen fegyelmi eljárást kell kezdeményezni.

Amennyiben a videóhívás a bv. intézetnél felmerült technikai vagy egyéb okból meghiúsul, az elmaradt videóhívás pótlásáról a reintegrációs tiszt intézkedik.

Amennyiben a videóhívás a kapcsolattartó oldalán felmerült okból hiúsul meg, a reintegrációs tiszt annak pótlásáról méltányosság alapján intézkedik.

18. A Protokoll 1 11-12-es pontja értelmében a megtagadott, nem engedélyezett Videóhívás alkalmazáson keresztüli kapcsolattartás okán benyújtott panasz esetén, döntést az intézet parancsnok hoz, további jogorvoslatnak helye nincs. Az elutasított kérelem tényéről, valamint a panasz eredményéről az érintett fogvatartottat írásban, dokumentált módon kell tájékoztatni.
19. A fogvatartott Intézetből szabadulása vagy végleg átszállítása esetén, az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó adatokat törölni kell.

IV. A Videóhívás használata védővel


20. A telekommunikációs eszköz útján végrehajtott, védői meghallgatásokkal kapcsolatos feladatok végrehajtásához kiadott 30500-7/9947-1/2020- as Szakmai protokoll (továbbiakban: Protokoll 2) 5. pontja értelmében a fogvatartott a kapcsolattartói között rögzített kirendelt vagy meghatalmazott védővel (a továbbiakban: védő), képviselővel kapcsolatot teremthet az alkalmazáson keresztül. A kirendelt vagy meghatalmazott védővel való beszélgetés tartalmilag nem ellenőrizhető. A fogvatartott és a védő ellenőrzés nélkül érintkezhet. Ennek érdekében, a személyazonosság igazolását követően (melynek ki kell terjednie a vizuális és auditív részletekre is), fül –vagy fejhallgatót kell csatlakoztatni a rendszerhez. A beszélgetés alatt időszakos jelleggel, szemrevételezéssel ellenőrizni kell, hogy az alkalmazást kizárólag a védő használja, más személy nem.
21. A védővel történő Videóhívás –beszélgetést a börtönkápolnában kell végrehajtani:
 - a) a fogvatartott jelenlétében a nyilvántartó csoport (bv.ovh., vagy helyettese által) kijelölt tagja ellenőrzi a védő FANY adatai egyezőségét, a védő személyazonosságát (igazolvány alapján), az ügyvédi igazolvány és a kirendelés/meghatalmazás adatait.
 - b) az azonosítás végeztével a védő és a fogvatartott ellenőrzés nélkül beszélhet, a fül-vagy fejhallgatón keresztül. A nyilvántartó csoport tagja a beszélgetés megkezdését a bny. kezelésében lévő külön nyilvántartáson rögzíti (ftt. neve, védő neve, idő, és az ellenőrzést végző állományi tag neve szerepel az okmányon), a helyiség elhagyása előtt, a megnyitott nyilvántartást a reintegrációs tisztnek adja át.
 - c) a beszélgetés során időszakosan, szemre vételezéssel ellenőrizni kell, hogy az alkalmazást kizárólagosan az ellenőrzésen átesett védő használja-e, az ellenőrzés tényét rögzíteni kell,
 - d) a beszélgetés végén az ellenőrzést végző személyi állomány tagja értesíti a nyilvántartó csoportot e tényről, illetőleg gondoskodik a Videóhívás kapcsolat megszakításáról, a nyilvántartásban rögzíti a beszélgetés végének dátumát, aláírás mellett,


- e) a bny. munkatárs a nyilvántartást átveszi, és ellenőrzi a nyilvántartás vezettségét, a FANY-ban a szükséges adatokat rögzíti.
22. A védő általi meghallgatásról (státusz szerinti bontásban: kirendelt vagy meghatalmazott) a bünyügyi nyilvántartó szakterületének külön nyilvántartást kell vezetnie elektronikus formában.
23. A fogvatartottak csak és kizárólag a bünyügyi nyilvántartó szakterület által a FANY-ban is rögzített, kirendelő határozat vagy meghatalmazás alapján eljáró, regisztrált védővel folytathatnak Videóhívás alkalmazáson keresztüli videó beszélgetést. A lefolytatott beszélgetés adatait a FANY-ban a bünyügyi nyilvántartó csoport köteles rögzíteni.
24. Az alkalmazás használatához a kirendelt védőnek meg kell küldenie az intézetünk által megjelölt hivatalos, központi e-mail - bgymarmat.uk@bv.gov.hu - címére az „Igazolást” (Protokoll 2 1. melléklet), mely alapján a nyilvántartási szakterület munkatársa rögzíti az azon szereplő adatokat a FANY-ban - a már korábban rögzített adatai kiegészítéseként, vagy új kapcsolattartóként történő felvitellel. Új kapcsolattartóként történő felvitel esetén nem lehet eltekinteni a kirendelésről szóló határozat vagy ügyvédi meghatalmazás egyidejű csatolásától sem, melyet a nyilvántartási anyagban kell elhelyezni.
25. A Protokoll 2 14. pontja értelmében a FANY-ban rögzített és a kirendelt védő által kért adatokat tartalmazó, kitöltött, a Protokoll 2 1. melléklete szerinti igazolást, a NOVA-SZEÜSZ útján történő küldést megelőzően az intézet parancsnoka, parancsnok-helyettese, a büntetés-végrehajtási osztályvezető, és a büntetés-végrehajtási osztályvezető-helyettes jogosult aláírni, elektronikusan kiadományozni.
26. A fogvatartott Intézetből szabadulása vagy végleg átszállítása esetén, a Videóhívás partnerek közül a kapcsolattartót törölni kell.

V. Záró rendelkezés

27. A Videóhívás használata során az informatikai és biztonsági szabályokat szigorúan be kell tartani. Munkanapokon az informatikai szakterület képviselője az ellenőrző személy, monitorozó tevékenysége mellett köteles egy alkalommal megbizonyosodni arról, hogy az alkalmazáson keresztül nem került átküldésre, letöltésre semmilyen dokumentum, fájl, illetve köteles az állapot ellenőrzésekor az előzményeket törölni. Munkaszüneti napot követő munkanap az aznapra szóló engedélyek alapján megvalósuló kapcsolatteremtés előtt köteles az ellenőrzést a fenti módon elvégezni. Az ellenőrzés dokumentációja a szakterülete ellenőrzési naplójában kerül dokumentálásra.
28. A Videóhívás telefonálás lehetőségével nem élhetnek a Balassagyarmati Fegyház és Börtönben, a biztonsági elkülönítésben lévők, a magánelzárást töltők, valamint az egészségügyi negyedben elhelyezett fogvatartottak, kivéve az általános eljárási rend alapján egyedi engedély birtokában lévő fogvatartottak és védőik közötti, IV. fejezet szerinti beszélgetéseket.

29. A Videóhívás használatáról a Protokoll 1 1. mellékletében foglalt táblázat segítségével nyilvántartást kell vezetni.
30. Az intézkedésben foglaltak 2020. szeptember 28-tól lépnek hatályba, ezzel együtt hatályát veszti a 137/2020. számú intézkedés. Jelen intézkedésben szereplő folyamatok ellenőrzési nyomvonalát a 4. melléklet tartalmazza.


dr. Budai István bv. dandártábornok
bv. főtanácsos
intézetparancsnok



KÉRELEM
elektronikus kapcsolattartás engedélyezésére

Alulírott (név) (nytsz.) fogvatartott kérem, a mellékelt nyilatkozatban megjelölt, nyilvántartott kapcsolattartómmal elektronikus kapcsolattartás igénybevételét engedélyezze részemre.

A kérelem aláírásával tudomásul veszem, hogy az elektronikus kapcsolattartás engedélyezése esetén a videóhívások során irányadó alábbi szabályokat megismertem és azokat elfogadom.

A havi videóhívás iránti kérelem a kérvényezett első időpont előtt legalább hat munkanappal nyújtható be a reintegrációs tiszt részére, ettől eltérni csak a büntetés-végrehajtási osztályvezető engedélyével lehet.

Az elektronikus kapcsolattartás során tilos

- a bv. intézet rendjét, a fogvatartás biztonságát sértő vagy veszélyeztető viselkedés vagy kommunikáció folytatása,
- szeméremsértő magatartás tanúsítása,
- a fogvatartott és a nyilatkozatban feltüntetett, engedélyezett kapcsolattartón kívüli személlyel való kapcsolatteremtés,
- kép- és/vagy hangfelvétel készítése.

Tudomásul veszem, hogy az elektronikus kapcsolattartás – a védővel folytatott videóhívás kivételével – ellenőrzésre kerül.

Tudomásul veszem, hogy az elektronikus kapcsolattartás során irányadó szabályok megszegése a videóhívás megszakítását eredményezheti.

Kelt:

.....
fogvatartott aláírása

Az elektronikus kapcsolattartást engedélyezem – nem engedélyezem.

.....
reintegrációs tiszt

KAPCSOLATTARTÓI NYILATKOZAT elektronikus kapcsolattartás engedélyezéséhez

Alulírott (név) (születési hely, idő:) a nevű, (születési hely, idő:, anyja neve:) fogvatartott nyilvántartott kapcsolattartójaként nyilatkozom, hogy az elektronikus kapcsolattartás lehetőségét igénybe kívánom venni.

A büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény 173. § (2) bekezdése szerint: *„Az elítélt a rezsím szabályok szerint igénybe veheti a bv. szerv által nyújtott elektronikus kapcsolattartási formákat. E kapcsolattartási formák ellenőrzésére és korlátozására az általános szabályok az irányadók”.*

A büntetés-végrehajtási szervezetről szóló 1995. évi CVII. törvény 28. § (2) bekezdés d) pontja szerint: *„A nyilvántartás kiterjed a végrehajtás során a büntetés-végrehajtás e törvényben meghatározott feladatai ellátásához és a fogvatartott jogainak a gyakorlásához szükséges adatokra, iratokra.”*

A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 237. § (8) bekezdése szerint: *„Az elítélt kapcsolattartásának elősegítése érdekében a bv. intézet nyilvántarthatja a kapcsolattartó személyi igazolványának számát, Skype- és elektronikus levelezési címét.”*

Tudomásul veszem, hogy a fent megjelölt rendelkezések alapján a kapcsolattartói nyilvántartásban rögzített személyes adataimon felül az elektronikus kapcsolattartás igénybevétele céljából az alábbi személyes adataim nyilvántartásba vétele szükséges:

- személyi igazolvány száma:
- telekommunikációs alkalmazás azonosító név:

A nyilatkozat aláírásával tudomásul veszem, hogy az elektronikus kapcsolattartás engedélyezése esetén a videóhívások során irányadó alábbi szabályokat megismertem és azokat elfogadom.

Az elektronikus kapcsolattartás során tilos

- a bv. intézet rendjét, a fogvatartás biztonságát sértő vagy veszélyeztető viselkedés vagy kommunikáció folytatása,
- szeméremsértő magatartás tanúsítása,
- a fogvatartott és a nyilatkozatban feltüntetett, engedélyezett kapcsolattartón kívüli személlyel való kapcsolatteremtés,
- kép- és, vagy hangfelvétel készítése.

Tudomásul veszem, hogy az elektronikus kapcsolattartás – a védővel folytatott videóhívás kivételével – ellenőrzésre kerül.

Tudomásul veszem, hogy az elektronikus kapcsolattartás során irányadó szabályok megszegése a videóhívás megszakítását eredményezheti.

Kelt:

.....

kapcsolattartó aláírása

Kérjük a nyilatkozatot nyomtatott nagybetűvel, olvashatóan kitölteni és szabvány postai borítékban a fogvatartó büntetés-végrehajtási intézet címére megküldeni szíveskedjen.

Tájékoztató meghiúsult Videóhívásról

Az érintett fogvatartott neve, nytsz:

Az érintett hozzátartozó:

Tájékoztatom, hogy a mai napon Videóhívás kezdeményezésére került sor fent megnevezett hozzátartozójával, ami az alábbi ok/okok miatt nem valósult meg¹:

a hozzátartozó nem volt elérhető

a hozzátartozó hitelt érdemlően nem igazolta személyi azonosságát

a hozzátartozó nem vállalta a Videóhívást

egyéb:

Balassagyarmat, 20.. hó nap

A fentieket tudomásul veszem:

.....
fogvatartotti aláírás, nytsz

¹ a kívánt rész aláhúzendó

Az internet alapú telekommunikációs alkalmazással videóhívás útján megvalósuló elektronikus kapcsolattartás eljárásrendjének ellenőrzési nyomvonal

2020-09-28

Balassagyarmati Fegyház és Börtön

Sor szám	Tevékenység/feladat megnevezése	Jogi, egyéb szabályozás	Előkészítés/végrehajtás	Kiinduló dokumentum (input)	Keletkező dokumentum (output)	Felülszabályozó vállalat	Határidő/Kapja	Ellenőrzést végző	Jóváhagyó	Kockázati tényezők	Ellenőrzési pontok
----------	---------------------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------------------	-------------------------------	--------------------------	----------------	-------------------	-----------	--------------------	--------------------

Rövidítések jegyzéke: IM.: Igazságügy Miniszter, Bny.s.ea.: bünyügyi nyilvántartó segédlap, Eü.o.: egészségügyi osztály, Bv.ov.h.(nyilv.): büntetés-végrehajtási osztályvezető-helyettes (nyilvántartási), Fk.: fiatalkorú, Rkp.: rendőrkapitány, Int. Pk.: Intézetparancsnok, Szv.: szabadságvesztés, Ig.a.: igazgatási anyag, dok.: dokumentum, Bizt.o.: biztonsági osztály, Gazd.o.: Gazdasági osztály, Házi m.: házi műhely, Pu.cso.: pénzügyi csoport, felszer. és let.rakt.: felszerelési és leltáraktáros, mű.o.: munkatársi osztály, term.o.: termelési osztály, ne.v.: nevelő, pbb.sz.v.: pénzbüntetést helyettesítő szabadságvesztés,

1.	Videóhívás használatára vonatkozó kérelem ügyintézése	137/2020. Int.Pk.-i intézkedés III/7-9.	Reint.t.	Utasítás 1. és 2. sz. melléklete, letartoztatott esetén a rendelkezési jogkör gyak. hozzájárulása, két fogvatartott esetén a vonatkozó kérelem	Engedélyezett kérelem	Reint.t.	Legkésőbb a Videóhívást megelőző 5. nap / kérelmező fogvatartott	Bv.ov. Vez.reint. t.	Bv.ov.	Kapcsolattartás romlása, fogvatartotti hangulat feszültsége	Utólagos ellenőrzés
2.	Videóhívások ütemezése	137/2020. Int.Pk.-i intézkedés III/14.	Reint.t.	Engedélyezett kérelem	Az engedély kiadása konkrét időpontra	Reint.t.	Legkésőbb a Videóhívást megelőző 5. nap / kérelmező fogvatartott	Bv.ov. Vez.reint. t.	Bv.ov.	Kapcsolattartó kiértékelésének késedelme, sikertelen kapcsolat alkalmatlan időpont miatt	Folyamatba épített és utólagos ellenőrzés
3.	Videóhívás végrehajtása és dokumentálása	137/2020. Int.Pk.-i intézkedés III/11-15.	Videóhívás felügyeletével megbízott személy	Ütemezett időpontra szóló engedély, adatkezelési nyilatkozat, kapcsolattartó azonosítása, visszaigazolása, figyelemfelhívás a kapcsolattartás szabályaira	A beszélgetés megtörténtének nyugtázása	Reint.t.	A beszélgetést követően haladéktalanul nyugtázni kell a megtörténtét	Bv.ov., Vez.reint. t.	Bv.ov.	Kapcsolattartás szabályainak megsértése, büntetőeljárás eredményességének veszélyeztetése	Előzetes és folyamatában épített ellenőrzés
3.1.	Videóhívás engedély visszavonása, beszélgetés megszakítása	137/2020. Int.Pk.-i intézkedés III/16-18.	Videóhívás beszélgetés felügyeletével megbízott személy	Fogvatartott magatartásának negatív változása, kapcsolattartás szabályainak megsértése	Engedély visszavonásának kezdeményezése, felügyeleti eljárás kezdeményezése	Videóhívás beszélgetés felügyeletével megbízott személy	Az intézkedésre okot adó körülmény észlelését követően / Bv. osztályvezető	Bv.ov.	Bv.ov.	Kapcsolattartás szabályainak megsértése, be.eredményességének	Folyamatában épített és utólagos ellenőrzés

Az internet alapú telekommunikációs alkalmazással videóhívás útján megvalósuló elektronikus kapcsolattartás eljárásrendjének ellenőrzési nyomvonal

2020-09-28

Balassagyarmati Fegyház és Börtön

Sor szám	Tevékenység/feladat megnevezése	Jogi, egyéb szabályozás	Előkészítés/végrehajtás	Kiinduló dokumentum (input)	Keletkező dokumentum (output)	Felelős/kötelezettségvállaló	Határidő/Kapja	Ellenőrzést végző	Jóváhagyó	Kockázati tényezők	Ellenőrzési pontok
----------	---------------------------------	-------------------------	-------------------------	-----------------------------	-------------------------------	------------------------------	----------------	-------------------	-----------	--------------------	--------------------

Rövidítések jegyzéke: IM.: Igazságügy Miniszter, Bny.s.ea.: bünyügyi nyilvántartó segédcsoport, Eü.o.: egészségügyi osztály, Bv.ov.h.(nyilv.): büntetés-végrehajtási osztályvezető-helyettes (nyilvántartási), Fk.: fiatalkorú, Rkp.: rendőrkapitányseg, Int. Pk.: Intézetparancsnok, Szv.: szabadságvesztés, Ig.a.: igazgatási anyag, dok.: dokumentum, Bizt.o.: biztonsági osztály, Gazd.o.: Gazdasági osztály, Házi m.: házi műhely, Pü.cso.p.: pénzügyi csoport, felszer. és let.rakt.: felszerelési és leltáraktáros, mű.o.: munkaügyi osztály, term.o.: termelési osztály, nev.: nevelő, pbb.sz.v.: pénzbüntetést helyettesítő szabadságvesztés,

4.	Videóhívás használata védővel	137/2020. Int.Pk.-i intézkedés IV/20-25.	Nyilv. csop. tagja, Reint.t.	A védő kirendeléséről, meghatalmazásáról szóló irat, védő által küldött igazolás	A beszélgetés engedélyezése, megtörténtének nyugtáztatása	Nyilv. csop. tagja, Reint. tiszt	Az engedélyezésről haladéktalanul / bny. csop., reint.t. valamint a fogvatartott és védője	Bv.ov.	Int.Pk. és Pk.h.	Védelemhez való jog sértülése, vagy a kapcsolat-tartás szabályainak megsértése	Előzetes és folyamatába épített ellenőrzés
5.	Informatikai és biztonsági szabályok ellenőrzése	137/2020. Int.Pk.-i intézkedés V/27.	Informatikai szakterület képviselője	A beszélgetésekről készült kimutatás	Ellenőrzésről készült dokumentáció az ellenőrzési naplóban	Informatikai szakterület képviselője	Munkanapokon egy alkalommal, munkaszüneti napon követő munkanap az azt megelőző nap	Informatikai ov.	Int. Pk. vagy Pk.h.	Engedély nélküli fájlok készítése, letöltése, átküldése során az intézet rendjének, biztonságának veszélyeztetése	Folyamatába épített és utólagos ellenőrzés

Hivatkozott jogszabályok rövidítése:

- Bv.tv. 2013. évi CCXL. tv.
- Rendelet 16/2014.(XII.19.) Im rendelet,
- OP. utasítás 37/2020. (VII. 24.) BVOP utasítás
- Protokoll 1 30500/3266-89/2020. Szakmai Protokoll
- Protokoll 2 30500-7/9947-1/2020. Szakmai Protokoll
- IPK. intézkedés 137-1/2020. Int.Pk.-i,